

С заботой о жителях

■ Дела депутатские

Депутат решает проблемы

► Совет территории № 26 в июне 2018 года возглавила Марина Лазарева. Мы поинтересовались у депутата горсовета, что было сделано за это время и насколько она участвует в жизни округа.

- Марина Александровна, на момент избрания на пост депутата сколько наказов вы получили от жителей вашего округа, что было сделано и что в планах на будущее?

- Тогда я получила 150 наказов от жителей моего округа, которые были внесены в план работы города на ближайшие годы. Основные проблемы касались благоустройства территории и капитального ремонта в многоквартирных домах. На данный момент большинство дворовых территорий, заявленных в план, отремонтированы, в план по капитальному ремонту внесены два дома. Также в ближайших планах - замена старых лифтов. Их реализация намечена на ближайшие два года. Жители моего округа жаловались на достаточно травмоопасную лестницу

к Шуховскому лицею. В конце прошлого года она была полностью отремонтирована. Также на территории округа были очищены ливнёвки и отремонтирован межквартальный проезд по ул. Губкина и малой Губкина. На данный момент ведется благоустройство дворовой территории по улице Губкина, 18д. Очень важно для жителей создание придомовых тротуаров к остановкам по ул. Костюкова, 69/2 и Губкина, 6, а также благоустройство сквера за остановкой «Технолог». Занимаюсь этими вопросами, чтобы реализовать в ближайшие годы эти задачи. Сейчас округ готовит проекты по благоустройству детских площадок для конкурса инициатив территорий. Очень надеемся выиграть.

- Вы следите лично за проведением



ФОТО БОРИСА ЕЧИНА

капитального ремонта на вашей территории?

- Да. При необходимости помогаю разрешать возникающие вопросы. Так, решили вопрос по ул. Губкина, 4. Там некачественно был сделан ремонт крыльца, в результате чего люди пожилого возраста не могли комфортно выходить из подъезда, особенно в зимнее время, так как всё крыльцо было

покрыто кафельной плиткой, которая была крайне скользкой и частично отвалилась. На данный момент эта проблема решена.

- Насколько часто проводите советы территории, есть ли аккаунт округа в социальных сетях?

- Каждые три месяца на территории округа проводим советы территории при участии всех активистов округа, представителей школ и детских садов, а также представителей управляющих компаний. Бывает, что поступают личные обращения жителей, тогда назначаем отдельные встречи.

Проводим работу и с молодежью. Недавно отметили праздник, приуроченный ко Дню защиты детей, где участвовали две школы и три детских сада. В планах устроить чемпионат по футболу между двумя школами. Также на всех праздниках в округе активное участие принимают школьники и воспитанники детских садов.

У нас есть группа во «ВКонтакте», Инстаграм аккаунт, а также страничка на Фейсбуке. Там мы анонсируем наши мероприятия, выкладываем фотоотчеты. Все наши мероприятия открыты для посещения СМИ.

Беседовала Мария СКОКОВА